

سرکنسول جدید ایران در آستراخان روسیه در نشست
با رییس و اعضای هیات نمایندگان اتاق بازرگانی گیلان:

اتاق گیلان پایگاه تجاری مهمی را برای تجار ایرانی در آستراخان ایجاد کرد

۳
۲

چرخه تکراری شورای شهر رشت در عزل و نصب شهرداران

گیلان امروز

دورنما

چهارشنبه ۲ مهر ۱۳۹۹ | ۵ صفر ۱۴۴۱ | ۲۳ سپتامبر ۲۰۲۰
سال بیست و چهارم | شماره ۵۵۶۹ | صفحه ۸ | تک شماره ۲۰۰۰ تومان

نادری

گروه صنایع غذایی نادری | www.naderico.com

مدیرکل اوقاف و امور خیریه گیلان خبر داد:

اجرای مرحله دوم مهر تحصیلی در گیلان

۳

مالکیت جدید برای لاجوردی های رشت

سامان سهرابی مالک داماش گیلان شد

۷

استاندار گیلان پس از بازدید میدانی مناطق سیل زده تالش بیان کرد

خسارت ۱۷۰ میلیارد تومانی

سیل در تالش

نماینده عالی دولت در گیلان افزود: درخصوص آن دسته از ساکنان این منطقه که منازلشان به صورت گسترده آسیب دیده، هلال احمر و دیگر دستگاه ها مشغول امدادرسانی هستند.

وی همراهی و صبوری کنونی موجود میان مردم را در مدیریت شرایط کمک کننده دانست و اظهار کرد: به سبب اهتمام رئیس جمهوری، مجموعه دولت و قول مساعد برای حمایت های اعتباری؛ پس از برآورد کامل خسارات وارده از طریق سازمان مدیریت بحران کشور، اقدامات و پیگیری های لازم صورت می گیرد. استاندار گیلان همچنین در دیدار مشاور وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی، با اشاره به اینکه بخشی از جامعه هدف مجموعه بزرگ این وزارتخانه از اقشار آسیب پذیر هستند، اظهار داشت: به سبب ظرفیت های موجود در مجموعه ها و شرکت های تابعه وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی، امکان کمک به سیل زدگان وجود دارد.

وی به بازدید خود از مناطق سیل زده تالش اشاره و خاطرنشان کرد: باید در سریع ترین زمان ممکن با بسیج امکانات و هدایت به مناطق سیل زده، شرایط زندگی مردم را به روال عادی برگردانیم. نماینده عالی دولت در گیلان ادامه داد: اسکان خانواده های آسیب دیده از سیل و تامین ارزاق عمومی و اقلام ضروری، در اولویت است. در این دیدار مشاور وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی نیز به تاکید دکتر شریعتمداری برای سفر به گیلان و ارائه هر کمک و خدمتی با نظر استاندار در مناطق سیل زده تالش اشاره و بیان کرد: آماده شناسایی نیازمندی ها و ارائه اقلام ضروری و ارزاق عمومی هستیم.

کریم یاری افزود: از تمامی ظرفیت های موجود در مجموعه دستگاه ها و شرکت های تابعه وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی برای کمک به شرایط موجود به ویژه رفع مشکل بنگاه های اقتصادی با ارائه تسهیلات و نیز رفع مشکلات معیشتی کارگرانی که در مناطق سیل زده هستند، بهره می گیریم.

گیلان امروز- استاندار گیلان با اشاره به کم سابقه بودن میزان بارندگی ها در تالش در درازمدت، برآورد اولیه خسارت های ناشی از سیل را در این شهرستان بالغ بر ۱۷۰ میلیارد تومان عنوان کرد و گفت نیروهای امدادی از ابتدای وقوع حادثه، در منطقه حضور داشته اند و این اطمینان به مردم داده می شود که دولت، اقدامات حمایتی لازم از آسیب دیدگان را انجام می دهد. ارسال زارع پس از بازدید میدانی از مناطق سیل زده شهرستان تالش در گفت و گو با خبرنگاران اظهار داشت: به دنبال اعلام هواشناسی مبنی بر پیش بینی وقوع بارندگی در غرب گیلان؛ اطلاع رسانی گسترده ای به مردم و کشاورزان صورت گرفت که میزان خسارت ها با وجود حجم زیاد بارندگی، با همکاری های مناسب صورت گرفته، کمتر است.

وی با تصریح اینکه این میزان بارندگی در درازمدت کم سابقه بوده، گفت: طی مدت چهار ساعت بالغ بر ۲۴۰ میلی متر باران بارید و حجم بارش ها در طول شبانه روز گذشته از ۳۰۰ میلی متر تجاوز کرد.

نماینده عالی دولت در گیلان خاطرنشان کرد: نیروهای امدادی به محض وقوع سیل در منطقه حضور داشتند و از صبح روز گذشته نیز مدیران مرتبط استانی به صورت میدانی پای کار بوده و بر روند خدمات رسانی ها نظارت می کنند. دکتر زارع به تاکید صورت گرفته مبنی بر پیگیری از افزایش میزان خسارت های وارده به مردم، اراضی کشاورزی و تاسیسات زیربنایی اشاره کرد و گفت: به سبب حجم بالای آب، بخشی از تاسیسات زیربنایی و اراضی کشاورزی، جاده های روستایی و منازل مسکونی آسیب دیدند.

استاندار گیلان برآورد اولیه میزان خسارت های وارده این سیل را بالغ بر ۱۷۰ میلیارد تومان اعلام کرد و گفت: براساس گزارشاصله تا زمان حاضر، ۱۰ واحد مسکونی روستایی به صورت ۱۰۰ درصد تخریب و به تعدادی از واحدها نیز بین ۱۰ تا ۹۰ درصد آسیب وارد شده است.

۸ سیبانی

پیامدهای فعالسازی
مکانیزم مانده از دیدگاه معمار
تحریم های ایران
در دولت اوباما

۵ فرهنگ

سپال هلی که دنیا را گرفته اند
ترکیه با این سلاح برای
همه خط و نشان می کشد

۴ اقتصاد

خط فقر
۹ میلیون تومانی

۶ اجتماعی

قتل پدر به خاطر
۸۷ هزار تومان پول!

بازار لوازم خانگی، از اشباع انبارها تا کسادی معاملات

دبیر انجمن صنفی توزیع کنندگان لوازم خانگی تهران گفت: وقتی قیمت مواد اولیه هر روز تغییر می کند، محصول نهایی نمی تواند قیمت ثابتی داشته باشد. وی، به عرضه برخی مواد و ملزومات از جمله ورق فولادی، مس، رنگ و مواد پتروشیمی در بورس انتقاد کرد که به دلیل دست به دست شدن، برخی اوقات حتی گران تر از واردات با دلار آزاد تمام می شود. پازوکی تاکید کرد: وقتی کشور در معرض تحریم های ناخواسته قرار دارد، باید تصمیمات و سیاست گذاری های داخلی به سود تولید کنندگان و در حمایت از آنان باشد.

«محمد رضا شهیدی»، دبیر انجمن تولید کنندگان لوازم صوتی و تصویری کشور نیز با تکذیب کمبود لوازم خانگی در بازار، می گوید: در پنج ماهه امسال تولید تلویزیون در همنسجی با پارسال رشد بیش از ۷۸ درصدی داشته است و سایر اقلام لوازم خانگی در این مدت به طور مشابه رشد تجربه کرده است. به گفته این مقام صنفی، به همان نسبت عرضه لوازم خانگی از سوی شرکت ها به بازار افزایش یافته که در سامانه ها قابل رهگیری است.

وی بیان داشت: مشکل آنجاست که مردم به دلیل کاهش ارزش پول و نقدینگی، تمایل به خرید بیشتر دارند و برخی دیگر که حتی نیاز هم ندارند، تقاضاهای آینده شان را جلو می اندازند و بنابراین بخش زیادی از تقاضاها کاذب است.

شهیدی با بیان اینکه در جریان تنگنای ارزی دولت هستیم، ادامه داد: با این حال تخصیص مناسب تر ارزی برای تامین مواد اولیه را خواستاریم. وی بیان داشت: کارخانجات داخلی اکنون در نهایت برای سه تا چهار ماه آینده مواد اولیه در انبارها دیو کرده اند و پس از اتمام آنها، مشکلات تولید بیشتر می شود. دبیر انجمن تولید کنندگان لوازم صوتی و تصویری کشور خاطرنشان کرد: با وجود همه کمبودها و مشکلات، تولید لوازم خانگی در ۶ ماهه نخست امسال وضعیتی بهتر از مدت مشابه پارسال داشته، اما اگر تخصیص ارز بهبود نیابد با روند کاهش مواجه خواهیم بود. وی یادآور شد: با وجود همه مسائل یاد شده، کارخانجات داخلی هنوز با نیمی از ظرفیت خود نیز کار نمی کنند که کمبود مواد اولیه، دلیل اصلی آن است. بررسی آمارهای رسمی منشتره وزارت صنعت، معدن و تجارت حاکی از رشد تولید تلویزیون، ماشین لباسشویی و یخچال و فریزر از ابتدای امسال تا پایان مردادماه است. در پنج ماهه امسال تولید انواع تلویزیون با ثبت رشد ۷۸.۷ درصدی در همنسجی با پارسال به ۴۸۱ هزار و ۶۰۰ دستگاه رسید.

در این مدت ۶۲۲ هزار و ۸۰۰ دستگاه یخچال و فریزر در کشور تولید شد. این میزان تولید در مقایسه با پنج ماهه سال گذشته رشد ۱۸۸ درصدی نشان می دهد. برپایه این گزارش، تا پایان مردادماه شرکت های داخلی ۳۶۸ هزار و ۴۰۰ دستگاه ماشین لباسشویی تولید کردند که در همنسجی با پارسال رشد ۵۸ درصدی نشان می دهد.

برپایی میز خدمت مسئولین دستگاه های اجرایی در مسجد جامع لاهیجان

و روز پر مراجعه شهرداری



شتاب خوبی به خود گرفته است که این امر توجه شهردار به نیازهای واقعی شهروندان را نشان می دهد.

گیلان امروز- بررسی میدانی از بازار لوازم خانگی پایتخت حاکی است اجناس به اندازه کافی در فروشگاه ها موجود است و کمبود خاصی وجود ندارد، آمار تولید کنندگان نیز این موضوع را تایید می کند، اما تولید کنندگان می گویند: تناوم روند رو به رشد تولید به تخصیص به موقع ارز و تامین مواد اولیه نیاز دارد. به گزارش ایرنا، این روزها در بازار پایتخت، یخچال های معمولی از ۲۵ تا ۱۲ میلیون تومان، یخچال فریزر سایه های سایه بسته به مدل از ۱۸۵ تا ۴۲ میلیون تومان، ماشین لباسشویی ایرانی از ۶ تا ۱۳ میلیون تومان و ماشین ظرفشویی از ۱۱ تا ۱۳ میلیون تومان قیمت دارند. هرچند به دلیل ایام محرم و صفر، رکود در خرید و فروش ها را شاهد هستیم، اما همچنان برخی خانواده ها با هدف حفظ ارزش پول ناشی از نوسانات ارزی و رشد قیمت ها در سایر بازارها و برخی دیگر که فرزندان دم بخت دارند، مشغول گشت و گذار در بازار، قیمت گیری و خرید هستند. به گفته کارشناسان، به دلیل ممنوعیت واردات و همچنین از آنجایی که به دلیل فشار تحریم های آمریکایی در حدود دو سال گذشته، شاهد خروج برندهای مطرح کره ای از کشور بودیم، افراد باید در خرید این محصولات خارجی دقت بیشتری به خرج دهند. کارشناسان معتقدند: اگر این اجناس با ضمانت نامه عرضه شده و مشخصات آنها در سایت های لوازم خانگی، وزارت صنعت، معدن و تجارت و سامانه ۱۲۴ موجود باشد، قابل اعتماد هستند، اما در غیر این صورت جزو اقلام قاچاق به شمار می روند که باید از خرید آنها خودداری کرد.

در این زمینه، «کبر پازوکی» دبیر انجمن صنفی توزیع کنندگان لوازم خانگی تهران به ایرنا گفت: هیچ کمبود عرضه ای در بازار وجود ندارد، بلکه شرکت های داخلی با حداکثر توان خود مشغول تولید هستند. وی گفت: اکنون به دلیل ایام محرم و صفر، تقاضا برای خرید کاهش داشته و شاید خانواده هایی باشند که فرزندانشان در آستانه ازدواج هستند تنها خریداران واقعی این روزه های بازار باشند. این مقام صنفی خاطرنشان کرد: اگر دولت با طراحی ساختار جدید، به جای دادن پول، تسهیلات و مقروض کردن تولید کنندگان، به تامین نیازهایشان بپردازد، قیمت ها ثبات بیشتری را تجربه خواهد کرد. وی بیان داشت: تامین ارز و مواد اولیه، دو نیاز اصلی تولید کنندگان است که در صورت تحقق، افزایش تولید را به دنبال خواهد داشت. پازوکی یادآور شد: در دو سال گذشته برخی شرکت های داخلی بین ۳۰ تا ۱۵۰ درصد افزایش تولید داشته اند، با این حال پاسخگویی تقاضای بازار نبود و به ناچار دو برابر تولید داخلی، واردات داشتیم.

وی بیان داشت: تولید کنندگان به دلیل بی ثباتی نرخ ارز و دشواری تهیه مواد اولیه، مجبور به خرید گران تر مواد و تجهیزات مورد نیازشان هستند، این در حالی است که انتظار می رود در تامین برخی اقلام از جمله قطعات حساس و هایتک HIGH TECH و موتور لوازم خانگی تسهیلاتی ایجاد شود.

گیلان امروز- در دومین روز از هفته دفاع مقدس فرماندار لاهیجان و مسئولین دستگاه های اجرایی در راستای رسیدگی به مطالبات مردمی با تعداد زیادی از مردم فهیم شهرستان ملاقات کردند.

به گزارش خبرنگار گیلان امروز از لاهیجان با دستور یونس محمودی فرماندار لاهیجان مسئولین دستگاه های اجرایی در راستای رسیدگی به مطالبات مردمی طی ملاقات عمومی با مردم به درخواست ها و شکایات شهروندان رسیدگی کردند. این اقدام فرمانداری که در راستای کاهش مشکلات اداری مردم و حذف بوروکراسی های اداری پی انجام شده بود مورد توجه و تقدیر مردم قرار گرفت. یکی از اداریاتی که در این روز با دیدارهای چهره به چهره توانست رضایت طیف وسیعی از شهروندان لاهیجی را جلب کند میز خدمت شهرداری لاهیجان بود که با حضور مهندس قیامت یون شهردار؛ مهندس گنجه ای معاون و تعدادی از معاونین از رونق خاصی برقرار بود. ارتباط تنگاتنگ با شهروندان ویا سعه صدر جواب دادن به سوالات مردم توسط شهردار و معاونین، میز خدمت شهرداری را در این روز شلوغ کرده بود. لازم به یادآوری است بعداز مدیریت مهندس قیامت یون به زعم اغلب شهروندان پیگیری خواسته های شهروندان و پروژه های شهرداری

آگهی استخدام

یک شرکت بین المللی فعال در ۱۲۰ کشور جهان برای تکمیل کادر خود در شهر رشت از میان جوانان مستعد و پرتوانی برای شغل زیر نیرو جذب می نماید.

(۱) نماینده امور فروش و چیدمان کالا

شرایط مورد نیاز:

- دبلیوم متوسطه یا فوق دبلیوم در رشته های بازاریابی، مدیریت و یا رشته های مشابه
- دارای ۲ سال سابقه مرتبط در زمینه بازاریابی و فروش
- دارای روابط عمومی قوی
- علاقه مند به کار تیمی، سخت کوش و علاقه مند به یادگیری
- دارا بودن کارت پایان خدمت
- دارا بودن گواهینامه رانندگی

از افراد واجد شرایط تقاضا می شود تا شرح مشخصات شخصی / شغلی خود را به این شرکت ارسال فرمائید.

پست الکترونیک: Iran.careers@JTI.com

فکس: ۰۲۱-۸۸۵۵۲۱۴۲

A leading international company active in 120 countries is recruiting young talented and energetic person for its office in Rasht city.

1) Trade Marketing Representative

Qualifications:

- High school diploma, university degree in business marketing, management or related fields
- Having 2 years' experience related to marketing and sales
- Having strong communication skills
- Ability to work as a team member, hard worker, and eager to learn
- Having served military service
- Having valid driving license

All the potential candidates are requested to send their CV to us.

e-mail address: Iran_careers@JTI.com

Fax: 021-88552142

مرکز معاینه فنی خودرو و لاکانشهر

شرکت شکوفه موتور گیلان

مرکز معاینه فنی لاکانشهر

(برادران پور رستگار)

نشانی: بلوار پروفیسور سمیعی (لاکانشهر)

نرسیده به تقاطع پل راه آهن - سمت چپ

شرکت تولیدی و شیمیایی پارس سیمین

تولید کننده انواع رنگ های صنعتی و ساختمانی

نشانی: کیلومتر ۵ جاده رشت انزلی صندوق پستی ۱۱۴۱-۴۳۴۱۵

تلفن: ۲۱۶۶ و ۳۴۴۲۲۱۷۷

فکس: ۳۴۴۲۲۰۴۴

پست الکترونیک: info@parssimin.com , pars_simin@yahoo.com